



# Prefeitura Municipal de **BATURITÉ**

## ADENDO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N.º 2018.14.03.001/RP

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Baturité, através da Pregoeira, torna público a retificação ao edital do **PREGÃO PRESENCIAL N.º 2018.14.03.001/RP**, Objeto: **Registro De Preços Para Futura E Eventual Aquisição De Oxigênio Medicinal, Manômetro E Umidificador De Oxigênio, Destinados A Suprir As Demandas Da Secretaria De Saúde Do Município De Baturité – Ce.** Alterando-se e(ou) excluindo do Edital Convocatório a cláusula editalícia na forma abaixo:

### RETIRA -SE:

(...)

f) aceitar, nas mesmas condições registradas, os acréscimos ou supressões que se fizerem no fornecimento, até 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato, na forma do § 1º do artigo 65 da Lei nº 8.666/93;

(...)

**Demais alíneas seguem ordens subsequentes.**

### ONDE LIA-SE:

(...)

#### **CLÁUSULA SEXTA – DO(S) LOCAL(IS) E PRAZO(S) DE ATENDIMENTO**

6.2. Os materiais licitados deverão ser entregues no prazo de 05 (cinco) dias uteis, a contar da expedição da ORDEM DE COMPRA pela administração nos locais especificados pela Unidade Gestora.

(...)

### LEIA-SE:

(...)

#### **CLÁUSULA SEXTA – DO(S) LOCAL(IS) E PRAZO(S) DE ATENDIMENTO**

6.2. Os materiais licitados deverão ser entregues no prazo de **24 (horas) para o LOTE 01 e 02 (dois) dias úteis para o LOTE 02**, a contar da expedição da ORDEM DE COMPRA pela administração nos locais especificados pela Unidade Gestora.

(...)

### ONDE LIA-SE:

(...)

CNPJ de nº 10.380.608/0001-42

(...)

### LEIA-SE:

(...)

CNPJ de nº 07.387.343/0001-08

(...)

Considerando a necessidade de retificação acima ao presente edital, a sessão que ocorreria no dia 04 de abril de 2018 as 10:00hs, fica **adiada para dia 17/04/2018 às 10:00hs**. As demais cláusulas e condições permanecem inalteradas

Baturité – CE, 03 de abril de 2018.

*Hisadora Maria Paixão Silva*

Hisadora Maria Paixão Silva

**Pregoeira do Município de Baturité**